

多部委支持延长养老险缴费年限

专家表示若延长年限必须提高养老金计发标准

19日,多部委与多套养老方案设计者们召开了为期两天的闭门会议,并在养老制度上达成了多项共识,其中包括延长养老保险缴费年限和养老金实行并轨。就此,记者采访了人社部社保研究所一位不愿透露姓名的相关负责人,该负责人表示,他们也支持延长养老保险缴费年限,但认为需要选择一个合适的时机推出。全国人大代表、对外经济贸易大学保险系教授孙洁认为,如果延长缴费年限必须提高计发标准。

养老方案有4个版本

媒体报道称,清华大学就业与社会保障研究中心主任杨燕绥表示,这次会议仅属于部门和专家之间的讨论阶段,以后还有部门和部门之间、中央和地方之间各个层面的讨论和研究。目前,多方在顶层设计的规划、养老制度的安排以及如何实现上述制度这三大问题上达成了方向上的共识,但涉及的具体养老方案及相关政策何时出台尚无定论。

据悉,签订保密协议的养老方案共有4个版本,分别由中国社科院、国务院发展研究中心、中国人民大学、浙江大学四方提供。

制度设计“小步慢跑”

此次据媒体报道,养老改革顶层设计方案如何定位,是这次闭门会议涉及的一个重要问题。杨燕绥表示,顶层设计的定位着重在未来一个方案的设计还是对现行政策进行修补?这个问题在本次会议上的讨论相对集中。养老是个长期计划,因此,养老改革顶层设计方案达成的共识就是,既要着重未来的规划又要兼顾当前政策的修补。

记者从人保部相关人士处了解到的结果则是,任何制度尤其是养老方面的制度,不可能一蹴而就,一定是小步慢跑,制度设计上也会更加倾向于选择能够平稳过渡的方案。

未来个人账户将放大

“达成的第二个共识就是基本养老保险的统筹问题,‘统账结合’的结构是有共识的,但是采取大统筹小账户还是小统筹大账户等还需要磨合。”杨燕绥说,从近期发展考虑,采取大统筹小账户相对合理,毕竟财政资金还不到位;但从未来发展看,财政资金到位以后要限定,不能无限放大,因此,统筹账户应缩小,个人账户要趋大。(据《京华时报》)

链接>>相关新闻

机关事业单位可设职业年金

全国人大代表、对外经济贸易大学保险系教授孙洁表示,考虑到二者养老金替代率确实相差悬殊,可为机关事业单位全面建立类似企业职工补充养老保险——企业年金的制度,即增设职业年金,解决机关事业单位养老金并轨后可能出现的标准降低问题。

中央财经大学社会保障研究中心主任褚福灵教授19日也向记者表示,养老金双轨制的并轨是十分必要的,全面设立机关事业单位职业年金制度也是需要的。但他同时认为,应以养老金双轨制并轨为契机,将我国养老保障体制完善为四大支柱体系。(综合)

中缅天然气管线昨日贯通

沿线省份气价有望下降

据报道,历时3年建设的中缅天然气管线,10月20日已全线贯通。

中缅天然气管道南起缅甸西部皎漂港,跨越我国云南、贵州、广西和重庆4个省区市,止于广西贵港,全长7676千米,投产后,预计每年将为我国进口输送天然气120亿立方米。它的建成将结束滇、黔、桂地区没有管道天然气的历史,并提高当地居民生活质量,家住广西柳州的赵阿姨说起即将使用的管道天然气,兴奋之情溢于言表。

受益于中缅天然气管线的全线投产,广西各地市居民天然气价格每月将平均下降13%,折合每立方米将下降0.5元至0.6元钱。

中缅天然气管线也在改变当地工业企业的能源结构。预计明年年底,广西工业用户管道天然气使用量,将从目前的每年500万立方米,增加到5亿立方米以上,增长近100倍。今年年底,华电南宁新能源有限公司在南宁市的一个年用气量2亿立方米天然气项目即将投产,而这两亿方相当于去年南宁全市全年用气量的3倍。

广西中石油天然气管网有限公司总经理肖德刚说:“用中石油的管道天然气替代了原来的液化天然气,对整个天然气的资源结构,改善产业结构调整,都是意义重大的。”

(据中国广播网)

斯诺登女友发性感照

疑传递讯息

据外媒19日报道,美国前中情局雇员斯诺登的女友林赛·米尔斯日前打破4个月的沉默,在博客上发布了2张个人照片,这立刻被外界解读为向身处俄罗斯的斯诺登传递秘密讯息。

现年28岁的米尔斯是一名芭蕾舞女和钢管舞者。在斯诺登披露美国监控项目之前,她和斯诺登居住在夏威夷。在“棱镜”项目曝光后,米尔斯一直保持沉默。

但目前,米尔斯在发布照片时还留下了意义模糊的照片说明。这不禁令外界猜测,米尔斯是在向斯诺登传递只有他能看懂的讯息。

其中一张照片是米尔斯身穿比基尼、背对镜头坐在沙滩上。还有一张照片则是她身着T恤和黑色长裤,蜷缩在林间空地。

第三张照片则只出现了她的右手,在一个黄色箭头路标后伸出。4张照片的文字说明分别为“(?)”“(?)”“(?)”“(?)”;这些照片是米尔斯在斯诺登曝光监控项目后首次公开。

(据中国新闻网)

我国最大淡水湖进入枯水期

枯水发生时间逐步提前

我国最大淡水湖鄱阳湖于19日跌破10米的枯水位大关,提前进入枯水期。专家对过去50多年的数据对比分析后认为,新世纪以来鄱阳湖枯水发生时间呈逐步提前趋势。这将对鄱阳湖湿地植被生长以及候鸟与野生鱼类越冬造成影响。

江西省水文局负责人介绍,星子站水位在10米以下就意味着鄱阳湖进入枯水期。受近期江西境内降雨偏少、入湖水量减少等因素影响,19日10时,鄱阳湖星子站水位跌至9.98米,比同期多年均值偏低约4米。鄱阳湖由此提前进入枯水期。

据了解,受近期降雨持续偏少影响,江西境内江河湖库水位不断下降。目前,江西境内的赣江、抚河、信江等部分河流河段出现历史最低水位。这使得鄱阳湖来水减少,水位加速下降。根据气象降雨趋势分析,预计江西未来10天无明显降雨,鄱阳湖水位将继续下降趋势。

(据新华网)

辽宁古寺清代壁画惨遭“修复”

变成花大姐



修复前的清代壁画。



壁画修复后被指“红配绿”。

文物修缮应该是什么样?因为文物不能再造,一旦破坏,不可修复,所以文物修缮工作一定不能留下任何遗憾。然而一位名叫“五角枫”的网友发表了一篇标题为《朝阳云接寺令人发指的维修》的博客,直指这种修复已经玷污了“重绘”这个词。

辽宁省朝阳市景区内一处清代壁画被“修复”得面目全非,网友戏称动画片《大闹天宫》都比这画得好。记者调查时发现,之前的施工单位并不具有省级文物保护单位云接寺的勘察、设计资质,而之前聘请来的画师对壁画的“修复”,是直接

在壁画上重绘了一幅截然不同的画作,效果令人咋舌。

昨日,记者来到凤凰山云接寺,寺院的天王殿内已经粉饰一新,屋内的横梁立柱都新漆上了红色染料,进入娘娘殿,一幅色彩绚丽的壁画出现在眼前,此画色彩鲜艳、反差强烈、线条简单,和此前网友展示的年代久远的壁画细腻的画风大相径庭。

凤凰山风景名胜区管理处主任任秀奇表示,此次维修大概到冬天之前可以完成,预计花费100多万元。对于修复壁画的事,任秀奇表示,在开工两个月后已经

换了别的公司维修,但具体换了什么公司,有没有维修、施工资质他不知道。目前,朝阳市文物局派稽查综合执法人员到云接寺下达了责令停工通知书,要求管理单位停工并等候处理。

云接寺,俗称中寺,位于凤凰山主峰东坡一条平坦的山脊地段,海拔550米,为防止摩云塔墓被人盗挖,僧人海沧、海明便于塔下募建寺院,令其徒孙照吉居以护之。原构建有照壁、娘娘殿、关帝殿、碾棚、大悲殿、菩萨殿、僧舍、东配房等建筑。此次修复的壁画就在娘娘殿中。(据《北京青年报》)

解放军首次统一招聘文职人员

22日开始网上报名

经中央军委批准,解放军四总部联合发布的《军队文职人员管理规定》明确,自2013年起全军实行文职人员统一招聘。18日,总政干部部专门下发通知,对做好2014年度全军文职人员统一招聘工作作出全面部署。

按照规定,2014年度全军文职人员招聘信息于2013年10月19日8时向社会公开发布;报名时间为2013年10月22日8时至11月5日18时,应聘人员可登录中国人民解放军专业技术人才网(http://www.81rc.mil.cn)报名;招聘考试于2013年12月15日进行。

总政干部部文职人员局负责人介绍,文职人员是指按照规定的编制聘用到军队工作,履行现役干部同类岗位相应职责的非现役人员,是我军力量构成的重要组成部分。这次招聘的文职人员岗位涵盖了教学、科研、工程、卫生、文体、图书、档案等专业技术岗位,以及部分管理事务和服务保障等非专业技术岗位。

招聘考试内容包括公共科目和专业科目。公共科目主要考核应聘人员的综合素质;专业科目主要考核应聘人员的专业基础,按照哲学、经济学、法学、教育学、文学、外国语言文学、历史学、理工学、农学、医学、图书档案学、艺术学、管理学等13类38个专业科目设置。其中,管理学类为应聘非专业技术岗位人员考试的专业科目,其余为应聘专业技术岗位人员考试的专业科目。各科目考试的范围、内容和具体要求,将以分科考试大纲形式在军队人才网上公布。

(据《解放军报》)